

● ТУРИЗМ



Талицкий «триптих»



Армянская диаспора приглашает

В Южу на «Кухонь»



Стол от грузинской автономии

С одной стороны - изобилие русской кухни от хлебосольных хо-зяек Южского и соседних районов. Напротив расположены богатые столы с яствами, которыми славятся народы и национальности, ве-ками проживающие рядом с русским народом. А в центре раскинулся обширный шатер, в тени которого можно было откушать, или про-дегустировать (это кому как нравится), все то, что было привезено участниками на межрегиональный фольклорно-гастрономический фестиваль национальных кухонь «Кухонь», который уже четвертый раз проходит на южской земле.

«Подходи, народ, бери, что хочешь: вот каша гречневая, бакла-жаны запеченные, пироги с начинкой», - слышим из-за накрыто-го стола, где табличка гласит: «ТОС г. Иваново», песни и прибаутки здесь льются нескончаемой рекой, привлекая посетителей.

«Масла в огонь» добавляли витавшие в деревенском воздухе ароматы всякой вкуснятины, которая так и напрашивалась к тебе на тарелочку или в чашку. Жареное, вареное, печеное, сладкое – че-го только здесь не было. И домашние заготовки, и приготовленная прямо на месте, у тебя на глазах еда - все удивительно вкусно, все необычайно привлекательно.

Деревенская экзотика

Деревня Реброво вновь стала центром больших гастрономических событий, подготовленных региональным отделением Российской союза сельской молодежи и администраций Южского муниципального района при деятельном участии правительства

гостеприимным столом людей са-мых разных возрастов, профессий и национальностей.

Фестивальный флаг был поднят главой Южского района Владими-ром Мальцевым и представителем совета регионального отделения РССМ Оксаной Ильиной.

В Южский район в этот субботний день 12 августа приехал не один туристический автобус. Люди ехали из Иванова, Нижнего Новгорода, Суздаля. Нашлось чем полакомиться и местным жителям, и далеким гостям, которые ехали за тридевять земель, чтобы посмотреть на «вкусный фес-тивал», почувствовать себя знато-ком грузинской, армянской, таджи-кской или русской кухни. Деревенское раздолье, где можно подышать чи-стым воздухом (особенно актуально для жителей мегаполисов), на лошад-ках покататься, прилечь на импрови-зированный сеновал, прикупить что-нибудь сувенирное, - «Кухонь» вме-сте с национальным колоритом «бе-рет» за душу неповторимым ребров-ским пейзажем с его холмистой мест-ностью и окружающим лесом.

Разнообразие и дружеский диалог – вот то главное, что отличает «Кухонь» от других гастрономических «привле-

калок» для туристов. На его площа-дке нашлось место всем культурам, всем народностям, всем кулинарам, готовым показать вкусные результаты сво-их востребованных талантов. А чис-ло посетивших «Кухонь» гостей мож-но теперь считать тысячами. Для них накрывали, сервировали, заполняли яствами столы. Пироги со всевозмож-ной начинкой, похоже, были самыми популярными блюдами для многочис-ленных едоков, больших и малых.

- В этом году собралось 34 участника, и мы всех постарались сплотить за общим столом. Для этого был по-ставлен большой шатер. Значитель-но расширилась фестивальная пло-щадка. Это стало возможным благодаря гранту регионального прави-тельства, который выиграла наша об-щественная организация на проведе-ние фестиваля, - рассказал главный вдохновитель фестиваля, председа-тель регионального отделения РССМ

Александр Саков. - Хочу поблагода-рить жителей д. Реброво, помогаю-щих на протяжении четырех лет про-водить «Кухонь», всех наших спонсо-ров. Пытаются «переманить» фести-валь в другие местности, но мы реши-ли, что он останется в той русской де-ревне, где начался.

Царь-клюква в пироге-гиганте

Угощение на столе, сервирован-ном сотрудниками администрации Южского муниципального района, презентовали глава Южского город-ского поселения Андрей Баранов и председатель Совета Южского рай-она Елена Муратова со своими по-мощниками: «А на стол средь яств не кое-что «попало», а царь-ягоды, клюквы, навалом». Все блюда так или иначе здесь были «наполнены» этой южской «брендовой» ягодой, начиная от пирогов и морса до клюк-вы в сахаре.



О. Ильинская, Е. Нестеров, В. Мальцов

Ивановской области, Ивановского до-ма национальностей и многих других участников, заинтересованных в про-движении бренда, который узнали, о котором заговорили, который заинте-ресовал специалистов «от туризма».

Почетными гостями южского га-строномического фестиваля стали начальник регионального департамента внутренней политики Евгений Нестеров, директор Ивановского до-ма национальностей Николай Ка-рика, лидеры национально-культурных автономий области, руководители различных общественных организаций, фондов, муниципалитетов. Они неоднократно отмечали, и со сцены, и лично в разговоре, что фестиваль ежегодно приобретает все большие масштабы, решая стратегически важную задачу: объединяет за одним



«Зазывалы» из Иванова



С угощением и песней от администрации Южского района